EITANAAHIITIKEZ AZKHZEIZ(1)
EEIZQZEIY 1°o* BAOGMOY

1) Na AuBouv o1 e§lonoelg

1) -2x+7=x-9 vi) 5-7x+2x=12-2x-x-15
ii) 5x-3=3x+11 vii) -x-2x-1=3x+2+3
iii) -8x+9=-3x+34 viii) 9x-5-2x-8=4-8x+8+3x-5
iv) 14-3x=10-x ix) 5x+3-8x=-x+31+2x
V) 5-x=x+7-3x x) 12-2x+3=-7+x-11
2) Na AuBouv ot e§lonoelg
i) 3*(x-5)+7=2"(x+7)-x-6 ii) 9-2-(x-5)=x-4
iii) 7-5°(x+1)-(3-x)=1 iv) 3-2°(x+1)=7-4-(x+2)
v) 5-3-(x+2)-(3+x)=0 vi) 3x+2-(x+1)=x-4
vii) 5x-6=2"(x-3)+9 viii) 4x-3=3+(2-x)+6
ix) -7x+8=-3"(5-2x)-3+x x) 5-2°(3-x)=8-(x-3)
3) Na Auoete 1ig e§lonoelg
1) x+1=2x+2 ii) (3x+2)2-3-(4x-7)=5
iii) 3 (4x-2)-7=2-(3x-7)-3 iv) 11+(5-4x)=7"(5-6%)
v) 8:(x-3)-2°(3-x)=2"(x+2)-5(5+x) Vi) (5-%)'4-2°(x-3)=x-4-3"(x+2)
vii) 5-4-(2-3y)=2(7-4y)-7 viii) -3-2°(-5-40)=9+3" (2w-4)
4) Na Avoete 1ig £§l000¢e1g
) 2132542 i) 21 4-3-3
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iii)X+4—2:7+5;X iv)1_2X—1:3_6—4X
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vii) - =-2 viii) 1-— = + =
§) 2 10 2
iX)3_3—2x=1—x_1 X)2_4—2x=3_—2—x
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5) Na AuBouv o1 e§lonoelg
3-1-x) 3-x

2-B3x+4) S5+x

o 8 2 P) 7 3
Y) X__:I'+X__9:3 6) §+X_8:1+X_6
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£) x+8=2+x—6 9 11—6X_9—7X=5-(X—1)
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8) Na Auoete TG MapaKAT® £§10M0ELG

a) 5x-17+3x-5=6x-7-8x+115
y) 5°(x-1)=4"(x-1)+3-4x-2(1-2x)

g) 2x-5= %3

+2-2210

)§
I]4 3

B)11-5y-23=-14p-37+9y+25
8) 16=8(x+2)-12(x+2)-2(-12-2x)

EEIZQZEIZ ME AIIOAYTA

9) Na Avocete 11g £§l000e1g
a) 2|x| =3 = |x|
V) [3x = 2| =7
g) |-3x+7| =1
{ |2x + 5| =x-3
0) |-2x+9|=x+1

10)Na Avoste 1ig e§lonoelg
a)|2x—4|=8—|x-2|
y)3—[3x-9|=31+[3-x|
) [x—3| .\ 6—2x| _ 8_|3—x|
2 3 6
n)|x—1|-5-2x|=0

B) -3|x| +6=0
8) |6 — x[=5
or) |2x —1| =9
n) |[4x — 7|=x+5
)|9—x|=-7

B)5—|2x+2|=7—|3x+3|
6)|5x —20|-3=[12-3x|+11
ko211 fo-3x

2 20 5
X+1 [3x-2
] ez

0)

EEIZQIEIX 2°v BAOMOY

11) Na Auoete 11g €§1000€1g
a) x2+4x=0
y) x2-9x=0
) x2+7x=0
1) 3x2+18x=0
1) x2-25=0

12) Na Auoete 11g €§1000€1G
i) 2x2+x-6=0
iii) x2+2x-3=0
v) -2x2-5x+3=0
vii) 9x2-6x+1=0
ix) x2+x-2=0

13) Na Auoete 11g e§1000e1g
a) 3x2-7x=2x2-5x
y) 2x2-5x=5x2-2x
g) -3x2-6x=-X2+x
1) 5Sx2-3=3x2+5
1) 2x2-7=3x2+2

B) x2-2x=0
0) x2+3x=0
Q) 2x2-8x=0
0) x2-4=0
K) x2-9=0

ii) x2-6x+9=0

iv) 2x2-5x+4=0
vi) -3x2+5x-2=0
viii) 2x2+8x-10=0
X) —x2-2x+8=0

B) Sx2+2x=3x2+8x
0) -x2+12x=9x-2x2
() 2x2-6=x2+3
0) x2-12=6-x2
K) 3x2-5=4-x2



14)Na Avoste 1ig €§lo00e1g

i) x*-8x=0 ii) x6-16x2=0 iii) 2x5+16x2=0
iv) 8x5+27x2=0 v) x6=81x2 vi) (x-3)3=8
vii) (2x-1)3=8 viii) (4-x)5=32 ix) (3-2x)4=81
x) (|x—2|-3)3=8

TYIIOI TOY VIETA
15) Av X, X, eivat pi¢eg ng e§iowong x2+3x-1=0 va unoAoyiotouv ot
aPAoTACELS :
i) X, +x, H) X, x, i) X, 2+X,2  iv) 2L422  y) x,3+x,2

2 X1

16) Aivetrat n e§iowon x2+3x-5=0.
a) Na arnodei§ete ou n napanave £§iowon £xet 6uo pifeg X, Kat X,
MPAYHATIKEG KAl AVIOES .

B) Na PBpeite 11g TIPEG TV TAPACTACEDV

i) X;+X, ii) X, "X, i) X;2+X,2 iv)l+i
Xl XZ
17) Na Bpeite 11§ £§10w0e1g TIOU €X0UV AUOELS TOUG ap1Opoug
i) -3,-1 i) -1,3, iii) 2, 6 iv) 5, 7

18) Atvetat n e§iowon X2—3X+|)\—1| =0 (1)
i) Na Bpeite 11g Tipeg tou A wote 1 e§iowon (1) va exet pideg
TMIPAYHATIKEG .
ii) Av X, X, ot pifeg g (1) kat woxvel X, =2X, va Bpeite g pideg
X;, X, KatTto A.

EEIZQZEIX IIOY ANATONTAI ZE ECGIZQZEIY 2°* BAOGMOY

19) Na Avoete TG £§1000e1g

i) 2x4+x2-1=0 ii) x*-x2+1=0
iii) x6-7x3-8=0 iv) 3x*+x2-4=0
v) x*+3x2-10=0 vi) 9x%-6x2+1=0

vii) 2x4-22 x2+1=0 viii) 3x4+x2+1=0

20) Na Auoete g e§lomoetg

i) x2-|x|-6=0 ii) (2x-1)2+3[2x -1|-4=0
iii) x2-|x|-2=0 iv) (x-3)2+|x-3|-6=0
v) x2-4|x|+3=0 vi) 3x2-4|x|+1=0

vii) (x+2)2-3|x + 2|-10=0  viii) (x-1)2-2|x — 1]-15=0






